

Kako bi izgledala žalba na sudsku odluku:

[Ime i prezime] [Adresa] [Grad, Poštanski broj] [Broj telefona] [Email adresa]

[Ime suda] [Adresa suda] [Grad, Poštanski broj]

Datum: [Datum]

Predmet: Žalba na presudu u predmetu [broj predmeta]

Poštovani/a [ime ili naziv suda],

Ovim putem podnosim žalbu na presudu koju je donio/a [ime sudije] u predmetu pod brojem [broj predmeta] dana [datum presude].

Kao razloge za ovu žalbu, želim iznijeti sljedeće argumente:

1. **Pogrešna primjena zakona:** Smatram da je sud pogrešno primijenio određene zakonske odredbe u ovom slučaju. [Navesti konkretne odredbe i argumentirati kako su one primijenjene na pogrešan način.]
2. **Proceduralne greške:** Primijetio/la sam nekoliko proceduralnih grešaka tijekom postupka koje su mogle utjecati na konačnu odluku suda. [Navesti konkretne greške i argumentirati kako su one utjecale na pravednost postupka.]
3. **Nesrazmjerno tumačenje činjenica:** Smatram da su činjenice ovog slučaja pogrešno utvrđene ili su ignorirane relevantne činjenice koje bi mogle utjecati na ishod postupka. [Navesti konkretne činjenice i argumentirati kako su one tumačene ili zanemarene na nedovoljno adekvatan način.]
4. **Pogrešna primjena pravnih standarda:** Sudska odluka nije u skladu s važećim pravnim standardima ili prethodnim presedanima. [Navesti primjere neusklađenosti s praksom drugih sudova ili s prethodnim presedanima.]

Molim Vas da pažljivo razmotrite ove argumente i ponovno procijenite presudu u skladu s njima. Također, molim da mi pružite priliku da dodatno obrazložim svoje stavove u nadolazećem postupku.

Unaprijed zahvaljujem na pažnji koju ćete posvetiti ovoj žalbi. Molim Vas da me obavijestite o daljnjem postupku i datumu rasprave.

S poštovanjem,

[Ime i prezime] [Potpis]

Važno je osigurati da vaša žalba bude jasna, koncizna i dobro argumentirana. Također je važno pridržavati se pravila i procedura vezanih za podnošenje žalbi pred određenim sudom. Ako niste sigurni o detaljima postupka žalbe ili potrebnoj dokumentaciji, preporučuje se konzultacija s pravnim stručnjakom ili odvjetnikom.